



Снимак С. ЂОРЂЕВИЋ

# Војска прва на

**Општину Трговиште на југу Србије, коју су погодиле поплаве какве се не памте у последњих осамдесет година, посетили су министар одбране Драган Шутановац, министар рада и социјалне политике Расим Љајић и начелник Генералштаба ВС генерал-потпуковник Милоје Милетић**

Поседе поплава су двоје погинулих, срушен бетонски бедем у граду, однети и оштећени мостови. Надошла Пчиња поплавила је око 100 кућа, а око 300 мештана је исељено.

Обилазећи поплављено подручје, 16. маја, министар Шутановац изјавио је да ће Влада учинити све да помогне угроженом становништву, а инжењеријска јединица Четврте бригаде из Врања одмах је започела санирање последица.

– Војска је, заједно са полицијом, увек прва на терену – истакао је Шутановац, нагласивши да из Трговишта има доста професионалних војника, а велики број младих људи из ове неразвијене општине пријавили су се на конкурс Војске Србије за пријем у професионалну војну службу.

Министар за рад и социјалну политику Расим Љајић рекао је да је Влада одобрила једнократну помоћ Трговишту, а помоћи ће у обнови порушене и оштећене инфраструктуре.

Министри Шутановац и Љајић и генерал Милетић изјавили су саучешће породицама настрадалих Радована Влатковића (1949) и Вукице Стаменковић (1965).

Они су разговарали и са припадницима Четврте бригаде, који су после само два часа од почетка незапамћеног невремена прискочили у помоћ мештанима.

Председник општине Трговиште др Власта Петровић захвалио је Влади и Војсци на помоћи. ■

З. МИЛАДИНОВИЋ





### Помоћ најугроженијим

Трговишту је уручена помоћ од 2.000 њебади, коју су Министарство одбране и Војска Србије наменили угроженим породицама те општине пострадалиј у недавним поплавама.

Помоћ је уручена члану Кризног штаба општине Трговиште Љубиши Стефановићу.

# терену



## Енергетска безбедност Србије

Министар рударства и енергетике Петар Шкундрић одржао је 21. маја предавање слушаоцима Школе националне одбране на тему „Енергетска безбедност Републике Србије“. Предавању су присуствовали и државни секретар Зоран Весић и заменик начелника Војне академије пуковник Бранко Бошковић.

Министар Шкундрић представио је слушаоцима генералштабног и командноштабног усавршавања политичко-безбедносне аспекте савремене енергетске проблематике нагласивши да је „енергија данас више политика, него што је то икада била“.

Он је нагласио да Србија тренутно, када је у питању електрична енергија, производи довољне количине за сопствене потребе, а део се и извози. Према његовим речима електроенергетски систем је стабилан, и нетачне су шпекулације да држава увози струју. Шкундрић је оценио да је међудржавни споразум Србије и Русије значајан за енергетску стабилност земље али и за укупне односе



Снимио Г. СТАНКОВИЋ

две државе. Министар је оценио да стратешко партнерство са Русијом, као и са Кином, представља „ветар у једра“ европским интеграцијама Србије.

Шкундрић је нагласио да је недавно покренуто низ пројеката који подразумевају инвестиције у нове и ремонт постојећих енергетских капацитета Србије.

Изградња гасовода „Јужни ток“, према мишљењу министра Шкундрића, могла би да донесе велику корист Србији јер је тренутно у оптицају могућност да проток износи око 40 милијарди кубних метара што би држави донело значајне приходе. ■

А. П.

### Посета иностраних војних представника Никинџима

У оквиру редовних годишњих активности, у организацији Управе за међународну војну сарадњу Сектора за политику одбране МО, инострани војни представници посетили су, 19. маја, Центар за испитивање и сталну изложбу наоружања и војне опреме у Никинџима.

Током обиласка Центра, изасланици су информисани о његовим могућностима, капацитетима и перспективама даљег развоја и били су у прилици да виде развојне пројекте и изложбене производе наше одбрамбене индустрије.

Инострани војни представници и њихове супруге били су гости војне установе „Моровић“ и обишли су галерију „Сава Шумановић“ у Шиду. ■